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بارم    رد موفق
ت تصاد�� ن�ست...� 
يف 

 كنيد. درستي يا نادرستي هر عبارت زير را مشخص  1
                 مجموعه تهي يك مجموعه متناهي است.الف) 

   يك الگوي خطي است.                              5و  12و   21و   32ب) الگوي عددي ......و

a3پ) حاصل   aبرابر 2
3
 است.       2

uت) معادلة  �� �2 1  است. جواب صحيح  در بين اعداد حقيقي داراي دو   0

1 

 در جاهاي خالي، عدد يا عبارت مناسب بنويسيد.  1
��aوقتي  ) الف �0  . ...................... است، a3از  a2است، آنگاه1

 در ناحيه ................. مثلثاتي قرار دارد.  �225زاويه   ب) 
3پ)    .قرار دارد ، ............... و ................. بين دو عدد صحيح  25

2 

 گزينه درست را انتخاب كنيد.  2
نفر هم بيمه تامين   11نفر بيمه حوادث  دارند. اگر  20نفر  بيمه تامين اجتماعي  و  26كارمند يك شركت  40از بين  الف) 

 اجتماعي و هم بيمه حوادث داشته باشد چند نفر نه بيمه تامين اجتماعي و نه بيمه حوادث دارند؟  
1  (9                                 2 (5                               3 (16                                4  (7            

xمعادلة   جوابهايب) حاصل جمع   x�� � �24 13 3  در كدام گزينه آمده است؟ 0
1  (�

3
4                          2  (�

13
4                         3  (3

4                        4  (13
4        

A) اگر پ)  B��   باشد، آنگاه كدام گزينه همواره درست است؟ 
1   (A B�� ��                    2  (B A�� ��                    3  (A B�� �� �	                   4  (A B U�� � �  B U� 

 مساحت مثلث مقابل چند سانتيمتر مربع است؟                    ت) 
1 (10                        2 (5              3  (10 3              4 (7                                  
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 كوتاه پاسخ: 1
 الف) يك دنباله بنويسيد كه هم دنباله حسابي و هم دنباله هندسي باشد. 
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sinب) اگر  .cosa a ��  در كدام يك از نواحي چهارگانه ميتواند قرار بگيرد؟، آنگاه 0

)مجموعه مرجع و   اگر   1 , ]A �� �2  صورت  اجتماع دو بازه بنويسيد.ه را ب ��Aباشد،  3
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 رو را در نظر بگيريد.شكل روبه 1
  چند دايره وجود دارد؟  nدر شكل  الف)
 در شكل چهلم چند دايره وجود دارد؟ ب) 
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است قدر نسبت دنباله را به دست   57آن   يو مجموعه سه جمله بعد  21مجموع سه جمله اول   ي،دنباله حساب كيدر  1
 . ديآور
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 درج كنيد.(نوشتن راه حل الزامي است)  مثبت  سه واسطه هندسي  48و  3بين  5/1
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 حاصل عددي عبارت مقابل را به دست آوريد. 1
      

                      tan sin
sin cos

� � �
�

� � �

2

2
2 60 3 90
5 30 4 45 
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مي سازد و از   ��45 ها زاويهxمعادله خطي را بنويسيد كه با جهت مثبت محور   1
 �,1  .عبور مي كند 0
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 موفق باشيد. 

�sinدر ناحيه ي سوم مثلثاتي باشد و   ��اگر 5/1 �
�

3
 .آنگاه مقدار ساير نسبت هاي مثلثاتي را به دست آوريد،5
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 با فرض با معني بودن كسرها، درستي تساوي مقابل را ثابت كنيد.  1
                                                                                                                                  tan tan

cot
x x
x

�
�

�
1
1
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5/0 
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 هاي مقايسه را در جاي خالي قرار دهيد. است. يكي از علامت a��1الف) وقتي

             a a a a2 3 3  a a a3a 3 
 بنويسيد. امكان صورتحاصل عبارت هاي زير را در ب) 

 
 �.... , .... , .... , ....�
� � � � � � �

64 86 3 6481 2 256125
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 تجزيه كنيد. را به كمك اتحادها عبارت زير  1
a b �� �3 6 8  
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x را تجزيه كنيد و عبارت را ساده كنيد.  2 x
x x

�
� �

2

2 2  الف) صورت و مخرج كسر 
 
 

را گويا كنيد. زير مخرج كسر ب)   

x
�

�3
1

2  
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 معادله هاي زير را به روش دلخواه حل كنيد.  5/1

  x x�� � � �22 3 x                               (ب 0 ��25 (الف  20
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